ペルソナ VISA カード会員特約 一部変更のお知らせ

同意します。

2022 年 4 月 1 日より、特約を一部変更致しますのでご案内申し上げます。 主な変更内容は以下のとおりです。

現行

2022 年 4 月 1 日改定後

第5条(個人情報の収集、保有、利用)

- 1. 会員および入会を申し込まれた方(以下併せて「会員等」という。)は、当社が会員等の個人に関する情報(以下「個人情報」という。)を、必要な保護措置を講じたうえで、クレジットカード事業に関連するサービスの提供、管理および情報分析、マーケティング活動、第10条第1項に定める各種案内をするために、以下の個人情報を収集し、利用することに同意します。
- (1)氏名、生年月日、住所、電話番号、メールアドレス、勤務先等、会員等が入会申込時および第8条において会員が届け出た事項および申告した事項(以下「属性情報」という。)。
- (2)入会申込日、入会承認日、有効期限、利用可能 枠等、会員等と当社の契約内容に関する事項。
- (3)商品名(阪急百貨店および阪神百貨店利用分の み。)、支払区分、利用日、利用金額等、カードの利 用内容に関する事項(以下「利用情報」という。)。
- (4)カードの発行・管理のために、両社が共有する事項。
- イ)申し込みに対する審査の結果。ただし承認となら なかった理由は共有しない。
- ロ)カードの会員番号・有効期限および変更後の会員番号・有効期限。
- ハ)会員番号が無効となった事実。ただし無効となった理由は共有しない。
- 二)会員が会員資格を喪失した事実。ただし喪失とな

- 第5条(個人情報の収集、保有、利用)
- 1. 会員および入会を申し込まれた方(以下併せて「会員等」という。)は、当社が会員等の個人に関する情報(以下「個人情報」という。)を、必要な保護措置を講じたうえで、クレジットカード事業に関連するサービスの提供、管理および情報分析、マーケティング活動、第10条第1項に定める各種案内をする

ために、以下の個人情報を収集し、利用することに

- (1)氏名、生年月日、住所、電話番号、メールアドレス、勤務先等、会員等が入会申込時および第8条において会員が届け出た事項および申告した事項(以下「属性情報」という。)。
- (2)入会申込日、入会承認日、有効期限、利用可能枠等、会員等と当社の契約内容に関する事項。
- (3)商品名(阪急百貨店および阪神百貨店利用分のみ。)、支払区分、利用日、利用金額等、カードの利用内容に関する事項、Web·SNS等の閲覧履歴、 行動履歴等に関する情報(以下「利用情報」という。)。
- (4)カードの発行・管理のために、両社が共有する事項。
- イ)申し込みに対する審査の結果。ただし承認となら なかった理由は共有しない。
- ロ)カードの会員番号・有効期限および変更後の会員番号・有効期限。
- ハ)会員番号が無効となった事実。ただし無効となっ

った理由は共有しない。

- (5) 商品やサービス、あるいは会員特典にかかわる 情報等に関してのアンケート等でお答えいただいた 事項。
- 2. 会員は、サービス提供契約に基づき当社と個人情報提供に関する契約を締結した阪急阪神百貨店を含む H2O リテイリンググループ各社が、以下の目的に必要な範囲において属性情報、利用情報および前項(2)を電磁的データ等で提供を受けて、共同利用することに同意します。共同利用に係る個人情報の管理について責任を有するものは、当社(お問い合わせ窓口:お客様相談室(本特約末尾記載))となります。なお、H2O リテイリンググループ各社の社名につきましては、本特約末尾記載のエイチ・ツー・オー リテイリング株式会社のURLをご覧ください。
- (1)会員に対し、阪急阪神百貨店を含む H2O リテイ リンググループ各社の商品やサービス、営業案内あ るいは会員特典にかかわる情報や物品などの提供 及び管理を行うため。ただし、会員は、本項の営業 案内の送付停止または再開の申請を、当社および 阪急阪神百貨店に対して行うことができます。
- (2) <u>阪急百貨店および阪神百貨店での利用内容に</u> 関して、阪急阪神百貨店から会員に連絡する必要が 生じた場合に連絡を行うため。
- (3) 市場調査、商品開発、リニューアルなどのためのマーケティング活動のため。

た理由は共有しない。

- 二)会員が会員資格を喪失した事実。ただし喪失と なった理由は共有しない。
- (5) 商品やサービス、あるいは会員特典にかかわる 情報等に関してのアンケート等でお答えいただいた 事項。
- 2. 会員は、サービス提供契約に基づき当社と個人情報提供に関する契約を締結した阪急阪神百貨店を含む H2O リテイリンググループ各社が、以下の目的に必要な範囲において属性情報、利用情報および前項(2)を電磁的データ等で提供を受けて、共同利用することに同意します。共同利用に係る個人情報の管理について責任を有するものは、エイチ・ツー・オー リテイリング 株式会社とします。なお、H2O リテイリンググループ各社の社名につきましては、本特約末尾記載のエイチ・ツー・オー リテイリング株式会社のURLをご覧ください。
- (1)取得した情報を分析し、趣味・嗜好に応じた H2O リテイリンググループの商品・サービス・イベント(催 し)・生活・文化等の各種情報の提供を行うため。ただし、会員は、本項の営業案内の送付停止または 再開の申請を、当社および阪急阪神百貨店に対し て行うことができます。
- (2) 取得した情報を分析し、市場調査、商品開発、リニューアルなどのためのマーケティング活動のため。
- (3)上記(1)(2)を含む H₂O リテイリンググループ各社で利用する目的、範囲につきましては、本特約末尾記載の弊社のURLにあるプライバシーポリシーをご覧ください。

(2020年4月改定)

(2022年4月改定)

※「H2O リテイリンググループ」とは、<u>阪急百貨店と</u> 阪神百貨店を中心とした企業グループです。 ※「H2O リテイリンググループ」とは、<u>(株)阪急阪神百貨店、(株)阪急オアシス、イズミヤ(株)、(株)関西スーパー</u>を中心とした企業グループで<u>、具体的には以下のURL</u>

[https://www.h2o-retailing.co.jp/ja/company/group.html]記載の各社です。

ペルソナ VISA カード会員特約 全文は <u>こちら</u> でご覧いただけます。 内容をご確認の上、カードをご利用いただきますようお願い致します。